TecT n3 matematumke 32 npujem y Bl wuopa: M47191a

1. BpenHocT uspasa 3a? — 2ab + b3zaa=2ub = —3je:

A) 51 B) -3 B) -15 r 15 n) 24
2. BpegHocTt n3pasa V2715 _ V8-VIO je:
V3 V2
A) 1 B)1—2v5 B)5 M 5—2+v5 0) -5
3. BpepnHocT nspasa 832'21464 je:
A) 27 B) 1 B) 4 M2 n) 272

4. BpegHocT uspasa [12 —12 -%— 2%: (—%)] :17,3 je:

169

A) 13 B) = B) — = r-= 0)o

5. JegaH yHyTpawwM yrao Tpoyrna gynno je Behu of Hajmawer, a gpyrm je 3a 20°Behn of
HajMamner. Hajsehu crnorbalumu yrao Tpoyrna je:

A) 120° B) 100° B) 140° ) 150° ) 145°

6. Pewetse jeaHaunHe (2x —1)2 — (x — 1) - (4x + 1) = 3 je:

A) 2 B) 1 B) -2 M -1 0)7

7. JeOHaKoKpaku Tpanes OCHOBMLE a = 22cm U BUCUMHE h = 12c¢m Mma noBpLMHY 156cm?. O6um
Tpanesa je:

A) 56cm B) 41cm B) 52cm M) 34cm ) 66cm

8. JepgHa kmwura je nockynena 3a 10%, a gpyra je nojedptnHuna 3a 10% v caga nmajy UCTy LiEHY
og 990 amHapa. Pasnuka hnxoBux noveTHUX ueHa (y AnHapuma) je:

A) 100 B) 200 B)O M) 300 n) 220



TecT n3 matematumke 3a npujem y Bl wuopa: M47191a

. . x—1 2—-x 13 |
9. 36wup cBux npupoaHux 6pojesa 3a koje nspas —~ T3 Huje Behn of = je:
A) 12 B) 6 B)9 8 a) 10

10. [IBa KOHUEHTpWUYHa Kpyra umajy obume 4mcm n 14mem. oBpLUMHA KPYXHOr MPCTEHa Koju
obpasyjy OBM Kpyroeu je:

A) 16mcm? B) 48mcm? B) 45mcm? M) 10mcm? N) 36mem?

11.Bpoj cBMX AvjaroHana npasBWMHOr n-Toyrna je 3a 6 Behu of 6poja cByx AnjaroHana npaswmnHoOr
cegmoyrna. 36up yHyTpallHKuX yrroBa Tor n-toyrna je:

A) 870° B) 1440° B) 360° ) 900° ) 1080°

12.KBagpaT u pom6 umajy jeaHake cTpaHuue. Ako je nospwmHa pomba 600cm?, a jegwa
anjaroHana 40cm, oHAa je pasnvka noBpLInHA KBagpaTta n pomba jegHaka:

A) 64cm? B) 16cm? B) 32cm? M) 144cm? L) 25cm?

13.W3payyHaj 3anpemMuHy npaBuiHe YeTBOpOCTpaHe Npu3Me Yuja je anjaroHana ocHose d = 8cm,
a NoBpLUMHa oMoTaya 96cm?.

A)72\2cm®  B)96vV6Cem? B) 48v3cm? M) 96v2cm? 0) 108v2cm3

14. AKO je OCHOBHa MBULIa NpaBUHe LiecTocTpaHe nupamuae 8cm, a 604Ha neuua je 17cm,
OHAa je 3anpemMuHa nupamuie:

A)960vV3cm® B)480vV3cm®  B)980cm3 N 560v3cm®  [1) 1080v3cm?

15.Ha gyxu AE pate cy Tauke B, C u D Takse ga je AB=BC=CD=DE. Hag gyxuma AE, AC n CE
KOHCTPYWUCaHW Cy MONykpyroBu. AKO je moBpluvHa wwpadupaHe durype P = 4mcm?, oHaa je
obum wpadupare urype (y cm):

Z A) 87 B) 67 B) 107

4 B ¢ D E M 12w a) 16mn

16.MMpe gBe rogMHe Maja je 6buna yeTtupu nyta mnaha opg lNeTpa, a kpo3 Ase rogvHe lleTtap he
ouTn Tpn nyta ctapuju og Maje. 36up rogunHa NMeTpa n Maje je:

A) 48 E) 36 B) 54 r) 44 0) 42



